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OcHOBHBIC CBOHCTBA

Jorapugmos
l6g b=
log, a
-,-(—Iogab; log, bc = log,b + log.c:

b _ £ :
log,b™ = m logb; '°9a ¢ =1094P ~log.c.

: m clegb = b!ﬂg,u

log,b™ = 7~ loggb
| | log, b __ h
log.b a =
log,b = ’




3apanue N2 7 (EM3 npodcduns) {/‘/”
NMpeo6pa3oBaHMA YMCIIOBbIX =
norapmcdpMmmyeckKmx

BbipaXXeHUN

Haiinure 3nauenue BeipaskeHus (log,16) - (log.36).

(log, 16) - (log, 36) =

log,b™ = mlog,b.

= (log, 2*) - (logg 6°) = log.a=1

= (4log, 2) - (2logg 6) =
=4 .2 = 8 OTBET: 8



3apaHue Ne 7 (EIr3 npoduns) 0,
NMpeoGpa3oBaHUA YNCNIOBbIX »&=
norapmcdpMmmyeckKmx

BbipaXXeHUN

) O
Halinnre 3HaueHne BeIpaKeHus 7 - 510854

.5logs 4= 7 . 4= 28

alc:g{J b — b

OTBET: 28



NMpeobpasoBaHAa YMCNOBLIX ¥
norapucdMmmueckKmnx

BbipaXXeHUN

Haimnte 3HaYeHIe BEIpaKeHIA log, »52.

logg 25 2= logi 2=
4

1
= log,-2 2= —~log; 2= -0,5

b -i-logub, OTBET: -0,5



3apanue Ne 7 (EF3 npodcduns) Vol
NMpeo6pa3oBaHMA YMCIIOBbIX =
norapmcdpMmmyeckKmx

BbipaXXeHUN

Haiignte 3HaueHne BeIpaxeHus log,s.

log, 8= log,2 2°=

N %1082 2= 1,5

log,-b™ Bt ‘ri?‘ log b OTBET: 1,5



3apaHue Ne 7 (EIr'3d npodcduns) {,‘/” _\
NMpeobpasoBaHua UMCNOBbLIX »=&
norapmcdpMmmyeckKmx

BbipaXkeH M
Haiinnte 3HaueHne BeIpakeHna logs60 —logs12.

0og: 60 — logs 12 =
= logs ig = logs 5= 1.

log, -g = log,b - log.cC

OTBET: 1



3apanue Ne 7 (EF3 npodcduns) Vol
NMpeo6pa3oBaHUA YNCNOBbIX ¥
norapmcdpMmmyeckKmx

BbipaXXeHUN

Harnre 3HaueHne BelpaxeHns logs0,2 4+ log, s4.

0,2 +loggs4 =

I . log1 2% =
0855 081
2

—log: 5 — 2log, 2 =-3.

OTBET: -3



3apanue N2 7 (Er9 npoduns) 0,
NMpeoGpa3oBaHUA YNCNIOBbIX »&=
norapmcdpMmmyeckKmx

BbipaXXeHUN

log425
l{}g_’qﬁ |

Hall[HTe 3HadeHHe BREIDAACHHA

lo /3/25_ B
o 5 loge 25= 2

OTBET: 2




3apanue N2 7 (Er9 npoduns) 0,
NMpeoGpa3oBaHUA YNCNIOBbIX »&=
norapmcdpMmmyeckKmx

BbipaXXeHUN

. log,;13
Haiiite 3HaUeHHe BeIpakeHIA .
logsg13
og- 13 log; 13 _ ’

10g49 13 0,5 10g7 13

OTBET: 2



3apaHue N2 7 (Elrd npodcuns) 5/‘/1/
NMpeo6pa3oBaHUA UNCNOBbIX =&
norapndpmMmmueckKkmx

BbipaXkeH M

Hainte 3HaueHne BeipakeHns logs9 - log,25.
logs9 - logs 25= logs 3% - logs 5=

log5
= 4 . 4
=/2log: 3 - 2log; 5= log. 3

log, b =

/
99, 9 OTBET: 4



3apanue N2 7 (Er9 npoduns) 0,
NMpeo6pa3oBaHUA YUNCIIOBLIX &
norapmcdpMmmyeckKmx
BbipaXXeHUN

glogs50

Hﬁﬁ,IEHTE SHAUCHIC BbIPAKCHIIA

OTBET: 81




3apanue N2 7 (Er9 npoduns) 0,
NMpeo6Gpa3oBaHUA YNCNOBbIX P
norapmcdpMmmyeckKmx

BbipaXXeHUN

Haiimnte 3HaueHne BelpakeHns (1 —log,12)(1 —log,12).

(1 —log,12)(1 —loggl2) = (1 —log,(2-6))(1 —loge(2:-6)) =
=(1—1—1log,6)(1 —logs2—1) =
/
= —log,6- (—log,2) = 1.

| = log.b + log.c
0gyDE Ya 9 OTBET: 1




3apanue N2 7 (Er9 npoduns) 0,
NMpeo6pa3oBaHUA YUNCIIOBLIX &
norapmcdpMmmyeckKmx

BbipaXXeHUN

HaifmiTe 3HaueHne BeIpaKeHus 6log,v/ 7.
|

61(}5-;?% = 61{}‘5_;?7? — 6-

|
glﬂé?? 2.

OTBET: 2




3apaHue Ne 7 (EIr'3d npodcduns) {,‘/” _\
NMpeobpasoBaHua UMCNOBbLIX »=&
norapmcdpMmmyeckKmx

BbipaXXeHUN

HariuTe 3HaUeHNe BRIpaKeHIS log o313,

136

OTBET: 6



3apaHue Ne 7 (EIr3 npoduns) w0,
NMpeo6pa3oBaHMUA YNCHOBLIX &=

norapndpmMmmueckKkmx
BbipaXkeH M
. log,18
Hariimite 3HaueHIe BbIPARKCTHIA - .
2+log,2
log;18 _ log;(9-2)  log;9+1log;2
2+log;2 2 +log,2 - 2+4logy2
~ 2+log32 i
- 2+41logy2

OTBET: 1




3apaHue N2 7 (Elrd npochuns) 0,
NMpeo6pa3soBaHUA YNCNOBbLIX &
norapmcdpMmmyeckKmx

BbipaXXeHUN

]ﬂg35
logy7

HﬁﬁﬂIITE SHAUCHIC BbIPAKCHIA

/
log,5

log;7
/

+ log-,0, 2.

+10g50,2 = log,5 +log,0,2 =

= log;1 = 0.

log_ bc = log,b + log.c

OTBET: O




3apanue Ne 7 (EF3 npodcduns) Vol
NMpeo6pa3oBaHMA YMCNOBbIX =&
norapndpmMmmueckKkmx

BbipaXkeH M

Hariure 3HageHne BeIpakeHud log, ¢3 -log;1,25.

10;/({,8 3 - 10g3 1,25 —
N 1 . 10g3 125 = logs 1,25

— lOgOB 1,25: 10g4 E: —1
, = 4

OTBET: -1




3apaHue Ne 7 (EIr3 npoduns) w0,
NMpeo6pa3oBaHMUA YNCHOBLIX &=

norapndpmMmmueckKkmx
BbipaXkeH M
Haiimire 35a4eHe BIpaKeHH 51ﬂg25 49.
/
5log;549 _ g2logys 7 2500857 — 7

OTBET: 7




3apanue Ne 7 (EF3 npodcduns) Vol
NMpeo6Gpa3oBaHMA YNCNOBBLIX P&
norapmcdpMmmyeckKmx

BbipaXXeHUN

Haiinnre 3HaueHle BeIpakeHUg lo 2 49,
T

OTBET: 16



e =" A ROhURE) P
NMpeobpa3soBaHuA UNCNOBLIX =&
norapmcgpmMmmueckmnx

BbipaXKeHuM

y 3
HaiiyiiTe 3HaUeHIIe BRIpaKkeHIs 870887,

OTBET: 9



NMpeobpasoBaHAa YMCNOBLIX ¥
norapucdMmmueckKmnx

BbipaXXeHUN

HaiiqiTe 3HaUeHIe BBIpaKeHIS 6410853

OTBET: 3



3apanue Ne 7 (EM3 npochuns) ;‘ /”
NMpeobpasoBaHAa YMCNOBLIX &
norapmcdpMmmyeckKmx

BbipaXXeHUN

Harinurte 3HaueHNe BeIpakeHUd log,logs2s.

] 2 lOgS 52 = 10g4 (210g5 5) =

= 10g4 2 = logzz 7 — 0,5

OTBET: 0,5



3apanume Ne 7 (EIr9 npodmnb)
NMpeobpasoBaHna YMCNOBLIX

norapndpmMmmueckKkmx
BbipaXXeHUN

24
3log;2”

Hailinnrte 3HaueHIIe BbIPAKCHIA

/

HalinuTe 3Ha4eHne BhIpakeHus log

/

Halinnte 3HadeHIe BBIPDaKCHIILA

1
13

]'D'E_l[} \ 13
log13

OTBET: 12, -0,5,0,5




3apanue N2 7 (Er9 npoduns) 0,
NMpeo6pa3oBaHUA YUNCIIOBLIX &
norapmcdpMmmyeckKmx

BbipaXXeHUN

Harnuire 3HaueHne BeipakeHns log,8, 1 +log,10.

/
l0g,8, 1 +10g,10 = log;81 = 4.

OTBET: 4




3apanune Ne 7 (EI3 npochuns) {,‘/” _\
Npeo6bpazoBaHua YMCIOBbIX »=&
norapmuddpMmmueckKkmnx

BbipaXXeHUN

BEIHCITHTE 3HAUeHHe BeIpaKeHHs: (3'°827)108 2,

082 3)1083 2 (310g3 2)log2 3
. Zlogz 3 — 3

OTBET: 3



3apanume Ne 7 (EIr9 npodmnb)
NMpeobpasoBaHna YMCNOBLIX

norapndpmMmmueckKkmx
BbipaXkeH M

Harimite 3HaueHne pelpaxenus logs 7 -log; 23.

/

log, 12,8 —log, 0, 8

Haiigure 3HaueHIIe BbIPAKCHIIA
Slog,s 16

/
Haitmite 3HaUeHHe BhIpaskeHHs 3'°% 7 4491087 v13,

OTBET: 2, 1, 20.




3apanue Ne 7 (EI9 npodumnb) il
NMpeobpazoBaHna 6yKBEeHHbIX ¥
norapupmmuUuecKmnx BbipakeHm

HaiiiTe 3HaueHe BhIpaxkerns log, (ab’), ecmu log,a = 7-

""'{1‘

log, (ab ) — 11;;..;_{ ﬂ+1g5ﬂ{; log, ,a + 3log, b =
/
3 l
= i —1+3.=—=1- = .
| 1+3 1 +21 =22
log,a 7

OTBET: 22




3apanue Ne 7 (EI9 npodumnb) G
NpeobpasoBaHna 6yKBeHHbIX #=&
norapupmmuUuecKmnx BbipakeHm

¢

Haiire log, — 3

ecn log, b =5.

/

{l
3

log,— = log, a—3log, b =

OTBET: -14




3apanue Ne 7 (EI9 npodumnb) 7=
NMpeobpasoBaHusna 6yKBeHHblx
norapupmmuUuecKmnx BbipakeHm

Haitymte log, (a’h’), ecmu log, b= —2.

/

log, (a’b’) =log, a*+log, b® = 2log,a+3log,b= —4.

o

OTBET: -4




CbIAKO HO TREHAXEP

Bapua=T 1 BapuanT 2 BapmauT 3
1 3logs16 1 2log,16 1 41091681
2 6 - 710872 2 9- 109103 2 - T
3 [0g¢,252 3 l0go 258 3 l0g 25
4 42log,V2 E 64logs V5 2 64log, V4
5 log,32-log;27 5 log,64 - logs25 5 log;27 - log,64
6 | log,160 —log,10 | 6 | logs144 —log,4 | 6 | log;135 — logs5
7| 15-12%ents | 3 19-12%9121¢ | 7 15 - 3fais
8 logs711 8 logsz6 8 log 519
9 31+log;16 9 23+log; 16 9 43+log,1
10 32log;16 10 4210g,15 10 g2logs17
11 43-log,8 11 g3-logglé 11 32-log318
12 612loga1 12 4210951 12 52log;s1
13| log,25,6 +log,5 |13 | loge2 + logg1l8 | 13 logs3 + logs9

\
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